
ARITMETICA classe 1ª 

 

 
 LEGGI IL PROBLEMA  

Mentre passeggiavo nel prato ho visto volare 3 libellule.  

Più tardi ho visto2 coccinelle.  

Infine ho visto 4 farfalle.  
Quanti insetti ho visto nel prato? 
 

 SEGNA CON UNA CROCETTA  L’OPERAZIONE GIUSTA PER RISOLVERE 
IL PROBLEMA. 

 
 3 + 2 + 1 = 9 
 3 + 2 + 4 = 9 
 4 – 2 = 2 

 
 SEGNA CON UNA CROCETTA LA RISPOSTA ESATTA. 

 
 Nel prato ho visto in tutto 9 insetti. 
 Nel prato ho visto in tutto 2 insetti. 
 Nel prato rimangono 9 insetti. 

 
 ESEGUI LE OPERAZIONI. 

 
 
  da   u                                     da   u                
   1    2 +                                  2   3 +                           
         4 =                                   1  5 =                                                          
                                                                           
 
 
 
                                 da    u                                                da    u 
   
                                   1   5 -                                                1    6 - 
                                   1   0 =                                                     5 = 
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 SCRIVI COSA C’È NELLA CASELLA: 
 
G 3 ……………………………………………………………….. 
 
H 8 ……………………………………………………………….. 
 
B 2 ……………………………………………………………….. 
 
C 9 ……………………………………………………………….. 


